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令和４年第１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年１月２７日（木）午後３時 

閉会 令和４年１月２７日（木）午後３時２４分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－５、６会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第１２回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１２月１７日から１月２７日） 

（４）議事 

議案第１号 令和３年度関市教育委員会表彰候補者について 

 

（５）閉会 
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 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第１回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第１２回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１２回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の皆

様には、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  前回の教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

 １２月２０日、関市議会本会議の最終日。 

２３日は、全国市町村教育委員会オンライン協議会に参

加しました。 

１月６日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。      

９日の成人式には、委員の皆様にご出席いただきありが 

とうございました。今年の成人から津保川中、板取川中 

の卒業生となりましたので、会場は武儀と洞戸と文化会 

館の３ヶ所で式典を挙行しました。 

１２日の小中校長会は、オンラインでの開催でした。 

１４日、岐阜県都市教育長会役員会。今年度は、美濃

地区の代表理事を務めているため、出席しました。役員

会は、新庁舎の岐阜市役所で行われ、教育委員会は市役

所最上階の１８階にありますので、名古屋駅まで見える

非常に眺めの良い場所でした。 

１６日の関市文化協会新年互礼会は、桜ヶ丘ふれあい

センターで行われました。このころはまだコロナの影響

がなかったため、行事が徐々に始まってきたという感じ

でした。 

１７日は、昨年全国大会で優勝した関商工卓球部２年

の池田君が、全国大会に出場するため報告に来てくれま

した。 

１８日は、音楽アウトリーチ。市民の劇場で行われる

マリンバリサイタルの開催にあたり、旭ヶ丘小で交流事

業をしていただきました。 
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２０日、新型コロナウイルス感染症対策本部会議では、

オミクロン株への感染拡大防止対策として、県下で統一

した対応となりました。 

２１日は、第９回全国小・中学校リズムダンスふれあ

いコンクールにおいて、板取川中２年生１６名が、３年

ぶり３回目の文部科学大臣賞を受賞しましたので、市長

に報告しました。 

２５日は、武芸小学校・寺尾小学校再編準備委員会。 

昨年６月に寺尾小の保護者と地域から再編を進めてほしいと

いう総意を受け、夏ごろから武芸小の保護者や地域の方に説 

明会を開催して、ご意見を伺いながら再編にむけて取り組ん 

できました。このたび、自治会代表の方や学校運営協議会長、

ＰＴＡ会長、校長など１０名ほどで再編準備委員会を発足す 

る運びとなり、第１回目の委員会を開催しました。 

そして、本日の教育委員会会議です。 

        

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何か 

      ご質問はございませんか。ご質問がなければ、議案の審議 

に入ります。本日は、議案１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  それでは、「議案第１号 令和３年度関市教育委員会表彰 

      候補者について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第１号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第１号を承認し 

ます。 

  本日の議案は、終了しました。これをもちまして、第１回 

 教育委員会会議を終了いたします。 


